

## DODATEK č. 3 SMLOUVY O TECHNICKÉ PODPOŘE

číslo 35/13

**Poskytovatel:** VITA software, s.r.o., Na Beránce 57/2, 160 00 Praha 6, IČO 61060631,  
zapsaná u Městského soudu v Praze, značka C/42951,  
[REDACTED]

**Uživatel:** Město Slaný, Velvarská 136, 274 53 Slaný, IČO 00234877,  
zastoupený: Mgr. Martin Hrabánek, starosta

### I.

Smluvní strany se dohodly, že Smlouva o technické podpoře 35/13 (dále jen "smlouva") se mění takto:

1. Příloha smlouvy SPECIFIKACE se nahrazuje od 1. 1. 2023 přílohou SPECIFIKACE tohoto dodatku.

### II.

Poskytovatel prohlašuje, že je seznámen se skutečností, že uživatel je jako územní samosprávný celek povinen v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění (dále jen „zákon o registru smluv“) zveřejňovat smlouvy podléhající uveřejnění v registru smluv včetně všech jejich dodatků v registru smluv.

Tento dodatek a úplné znění smlouvy nabývá účinnosti dnem jeho uveřejnění prostřednictvím registru smluv.

Smluvní strany sjednávají, že tento dodatek odešle správci registru smluv k uveřejnění uživatel, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření tohoto dodatku.

Poskytovatel dále prohlašuje, že je seznámen se skutečností, že uživatel je jako územní samosprávný celek povinen poskytovat informace vztahující se k jeho působnosti podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“).

Smluvní strany prohlašují, že pokud některé skutečnosti uvedené v tomto dodatku považují za své obchodní tajemství, sdělily je písemně druhé smluvní straně před jeho podpisem.

Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží poskytovatel a jeden uživatel.

Smluvní strany prohlašují, že si dodatek důkladně přečetly, s jeho obsahem souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

Neplatnost, zdánlivost či jiná vada některého z ujednání tohoto dodatku nepůsobí neplatnost, zdánlivost či jinou vadu zbývajících obsahu tohoto dodatku nebo smlouvy v tomto jejím úplném znění.

Město Slaný osvědčuje touto doložkou ve smyslu ust. § 41 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, že ohledně uzavření tohoto dodatku ke smlouvě byly splněny všechny zákonné podmínky, jimiž zákon č.128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, podmiňuje platnost právního jednání obce. Tento dodatek ke smlouvě byl schválen usnesením rady města Slaný dne 8.3.2023 č. usnesení 36/10/2023/RM.

Smluvní strany po přečtení tohoto dodatku prohlašují, že souhlasí s jeho obsahem, že byl sepsán po vzájemné dohodě podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoli v tísní nebo za nápadně jednostranně nevýhodných podmínek a na důkaz tohoto připojují své vlastnoruční podpisy.

V Praze

Ve Slaném

Dne:

Dne:

---

poskytovatel

---

uživatel

## SPECIFIKACE

PŘÍLOHA SMLOUVY O TECHNICKÉ PODPOŘE Č. 35/13

### I.

#### Specifikace a cena software

1. Název software, počet a cena licencí pro výpočet technické podpory:

Název	Počet licencí	
Stavební úřad	8	
Silniční správní úřad	1	
Vodoprávní úřad	2	
Úřad územního plánování	2	
Propojení do SSL - VERA NS	13	
Propojení do GIS - GEOREAL	6	
Celkem		

Cena technické podpory za 1 čtvrtletí je 5 % z uvedené ceny, tj. [REDACTED]

### II.

#### Specifikace a cena dalších služeb

1. Další služby nejsou specifikovány.